

喜旺烤肠连续三年获国际金奖 喜旺参与修订香肠行业标准

记者 夏侯凤超

喜旺凭技术，参与国家香肠标准的制定

“喜旺以‘科技兴企，科技强企’为发展战略，重视科技创新和标准化建设，为消费者‘舌尖上的安全’提供保障”，喜旺副总经理厉建军在采访中谈道。

据了解，喜旺拥有国内外两个研发中心，技术和管理一直领军肉类行业，与多家科研院所共担国家科研课题，参与了《中式香肠质量通则》《熏煮香肠》等近20项国家、行业标准和五项国际标准的制修订。这些技术已全面应用到喜旺的生产线上，推动了喜旺烤肠等产品的升级换代。

喜旺烤肠凭质量，连续三年获“国际肉类展金奖”

据悉，中国国际肉类展由世界肉类组织、中国肉类协会联合主办，喜旺烤肠凭借综合优势，连续三年获展会金奖。展会上，世界肉类组织主席Guillaume Roué授予喜旺“双金成员”称号，并对喜旺先进的研发技术、高品质的产品质量及严格的管理体系十分赞赏。

“我就喜欢吃喜旺的烤肠，肉

近期，记者了解到，全国禽蛋制品标准化技术委员会即将启动《熏煮香肠》行业标准的修订工作，喜旺集团应邀将参加标准的修订工作。目前，喜旺集团正在开展预研工作，进行市场调研，收集新品种数据，为加快行业标准修订，推动我国熏煮香肠产品高质量发展而积极努力。

据了解，喜旺参与制修订了近20项国家、行业标准，是“国家认定企业技术中心”，是国家科技部“十一五”“十二五”“十三五”重大科技攻关项目承担单位，集团实验室被评为“国家认可实验室”。其研发的喜旺烤肠，凭借独特的加工工艺、严格的原料标准把控和各项质量指标的绝对优势，连续三年在中国国际肉类展会上获金奖。



喜旺受邀参加国家标准的制修订。



喜旺CNAS认可实验室

块大，吃着过瘾，品质也过硬。听说又获了国际金奖，名至实归呀”，岑先生是喜旺的忠实顾客。“这款喜旺大块肉黑猪肉烤肠，是我们23年获奖的品种，它精选优质肉，经多道工序加工而成，销量很好”，喜旺

销售人员向记者介绍道。

喜旺联合海外研发平台，推出“0添加”系列肉制品

“我小时候就爱吃喜旺的产品，有了孩子以后也经常给他买，尤其是0添加系列，孩子很爱吃”，邹女士表示：“喜旺口碑好，给孩子吃就要吃质量有保障的。”

据了解，喜旺“0添加”系列包

括“赛文加钙儿童肠”“赛文大块肉烤肠”“赛文芝士大块肉儿童肠”等产品，由喜旺海内外研发平台联合研制而成。该平台拥有来自北美、欧洲等地的顶尖食品科学家，重点进行食品营养的研究。喜旺和他们共同研发的“植物天然蛋白”“0添加”“低温高压灭菌技术”等新技术，在国际属于领先水平。

喜旺第五届烤肠节在全省拉开序幕

记者了解到，喜旺每年都会组织烤肠节活动，今年已经是第五届了，已经在全省拉开了序幕。而喜旺烤肠素以品质高、口味好深受消费者的喜爱，先后获得“食安肉类”品牌产品、“山东优质品牌”、“山东三减产品（减盐产品）”等荣誉，是“首届鲜美烟台好礼”，得到诸多消费者的交口称赞。

来自青岛的李女士对喜旺16年在青岛打造的长达1.2米的“大肉块烤肠”印象深刻：“我还和那根大烤肠合过影，发过朋友圈。不仅口味好，品质也高。”

除了在国内深受欢迎，喜旺也是中国首家成功走出去的肉食品企业，于2005年在加拿大上市，主打产品就是喜旺烤肠，目前已占领了加拿大、日本、美国等国际市场。

用公益践行理想，彰显青春担当 壹点公益青年志愿者在行动

壹点公益 点亮未来

文/片 记者 刘桂斌

大手拉小手 他们陪孤独症儿童看世界

2024年4月2日，是第17个“世界孤独症关注日”，为了让更多人了解、包容、接纳孤独症人士及家庭，许多大学生志愿者走出校门，带领孤独症儿童赏花、逛公园、游动物园，让孩子们接触社会，让广大市民走进孤独症患者内心世界。

“小朋友你好，和我击个掌吧！”来自山东艺术学院的志愿者和孤独症小朋友互动着。在这场公益活动活动中，志愿者引导着小朋友与过往市民击掌互动，虽然只是一个简单的动作，但对于孤独症患者来说，想要完成并不容易。

“今天看到了现场的介绍才明白孤独症到底是啥，希望孩子们都能好好长大。”济南市民薛先生说。

活动现场，志愿者还开展了一场公益绘画展及义卖活动，将义卖所得全部用于孤独症儿童的康复和教育事业中。

为了帮助孤独症儿童更好地

“益”路前行，奉献青春力量。截至目前，已有近百个大学生公益团队入驻壹点公益平台，来自五湖四海的青年学子共聚于此，用志愿服务为社会做贡献。近期，济南多所高校的志愿者开展了保护环境、支教助学、关爱特殊群体等多样活动，为有需要的人提供帮助。

▶大学生志愿者带“星星的孩子”游动物园。



充分践行雷锋精神 他们走出校门服务社会

学雷锋、做好事、不留名。在刚刚过去的“雷锋月”，许多大学生志愿者充分践行雷锋精神，通过支教助学、维护公共秩序等活动，为社会做出自己的贡献。

“我们一起唱首歌，好不好？”在支教课堂上，齐鲁师范学院爱心社的志愿者与特殊教育学校的孩子们一起聊天，用关心和陪伴驱散孩子们心中的阴霾。

“特殊教育学校的每一个孩子都有其自身的闪光点，只要给予足够的关爱与引导，他们都能成长为

有价值的人，这也是我们组织这样的活动的意义。”志愿者宋雨晨说。

大学生志愿者的身影总是出现在各种各样的场所，在山东第一医科大学第二附属医院里，来自山东第一医科大学护理学院南丁格尔志愿服务队的志愿者正持续进行导诊服务活动。

志愿服务现场，大学生志愿者耐心地为患者演示如何使用自助挂号机，从输入身份信息、选择科室，到完成挂号缴费，志愿者事无巨细地向患者传授经验。

“谢谢你们，以前来医院挂号总是让我头疼不已，现在有了你们的帮助，挂号时间大大缩减，真是太方便了。”一位老年患者说。

义卖筹集资金 他们为山区儿童送温暖

做公益，永远在路上。近日，山东财经大学“齐鲁情”大学生支农促进会志愿者结合自己的实践调查，了解到在偏远山区里，由于缺乏必要的知识和资源，很多女孩面对生理期这一敏感话题时感到极大的困扰和无助。她们对如何正确使用卫生用品，以及在生理期如何保护自己缺乏了解。

为了帮助山区女孩，志愿者发起了“益心为她”公益活动，通过义卖的形式筹集资金，用于购买卫生用品，由志愿者送到需要帮助的女孩手中。

志愿者王琪圆分享道，“最初，我只是出于想要帮助他人的简单想法参与进来。但当我亲手将卫生用品送到那些需要帮助的女孩手中时，我意识到这远远超过了简单的帮助。我们在做的，是为她们解锁更健康、更自信的生活方式。”

通过“益心为她”公益活动，志愿者不仅为山区女孩提供了实质帮助，更是传递了社会的关怀与支持。

为公益奉献青春力量，这是所有大学生志愿者的心声，而他们也在用实际行动践行着自己的理想，让自己的青春绽放出不一样的风采。